

行人要养成良好的交通习惯

石 是

红灯停,绿灯行,这是交通法规最基本的...

行人乱闯红灯、乱穿马路,不但给交通秩序造成了混乱,更是对自己生命安全的...

平安你我他,安全靠大家。交通是城市的动脉,文明交通是文明城市的体现...



村邮站成为农民“全能服务站”



还负责农民农资配送,日用品销售、手机话费充值等邮政业务...

4月16日,我们看到腿脚不便的80多岁老大爷周周金,来到陈传宽经营的周湾村邮站...

话费了吧,我查查看。”陈传宽转身到电脑前,熟练地在电脑上调出老人孙子给他办的手机号...

新县地处大别山腹地,这里山路盘旋,集市稀少,农民进城购买日用品来回往返需要一天时间,费时费力。

远离家城30多公里的吴陈河镇周湾村村民陈传宽,开了个小小百货店,在农闲之时,为老百姓提供日常生活用品服务。

为了配合生猪的质量安全,近日,平桥区开展对供外生猪的质量安全监管工作,进一步提高了生猪的产品质量。

青玉玉树发生的7.1级地震,牵动了全体华夏人的心。4月19日清晨,西亚公司在和美广场举行了“为玉树地震灾区捐款”仪式...

就在笔者日前开始对该类事件展开调查之后,从4月初开始,这类节目突然从多家省级卫视的屏幕上消失。

所谓“直播”是“录播” 其行已涉嫌诈骗 笔者随后在网上查询更令人吃惊:早在2008年,山东省消费者协会就发布了《2008年第3号消费警示》...

有时下午带他过来,直到天黑了,也不愿意走。”在市委办公室工作的小汪说,“这里非常宽敞,空气新鲜,景色宜人,坐在长椅上,看着宝宝一会儿嗅嗅花,一会儿跑跑跑,是一件很愉快的事!”

“周末一天下来,可以卖个一两百块钱。”在百花园中卖糖葫芦的李大爷大大方方地谈起他的收入。他还告诉记者,“有不少外地人来游玩,点头称赞‘信阳有这么美的百花园,让人佩服不行。’”

“在百花园中,一切都是那么美好,我们的政府为老百姓修建了这么好的地方,我们老百姓脸上有光,心里舒坦。”市化肥厂退休工人谭阿姨在百花园中一边散步一边做健身操。她说,虽然家住平桥区,离百花园远了一点,可是她还是经常骑自行车来这儿赏花游玩。

相关链接:百花园位于市百花园区域九大建筑的正中,是利用现代城市景观设计手法,以“百花”为主题,集中体现了信阳历史文化和现代精神风貌,占地26.67公顷,园区绿地率达70.2%,绿化覆盖率达83%,花卉植物品种286种,是目前我国最具规模的以花卉为主题的城市公共开放空间。

“窗”取景摄像头,记录着信阳日新月异的变化,展示着信阳改革开放和经济社会发展的成果。“秦岭——淮河一线是中国重要的南北地理分界线。信阳地处秦岭南麓、淮河中上游,是秦岭南麓——淮河地理分界线的重要地段...”



百花园:市民休闲娱乐好去处



百花园中美丽的郁金香



在百花园旁合影留念



呼吸百花园的新鲜空气

“花开花丛中,园立园中,天天赏花不谢,夜夜游园更圆。”近日,记者来到位于市中心城区的百花园中,发现这里,赏心悦事,随处可见。如今,市百花园已成为广大市民旅游观光、休闲娱乐的好去处。

国色天香的牡丹竞相绽放,锦绣一般的郁金香散发着柔和典雅的魅力,袅娜多姿的杜鹃花如彩霞围绕在游人身边,海棠、石竹、紫玉兰竞相展开最美的笑颜...

独具匠心的石头灯、南北地理分界线灯、造型音箱让人啧啧赞叹设计的精巧。红色的时代之窗在阳光的照射下,晶莹剔透,光彩夺目。三五

五个好友坐在长椅上微笑谈心,男女老少在姹紫嫣红中竞相相照留影,孩子与老人们在春风中放着风筝,时不时有穿着轮滑鞋的男孩儿女孩儿从游人身边经过。

“百花园里日日有花开,月月有花赏,时代之窗具有极强的视觉冲击力,风移云动,光影变幻,尽收眼底,很多爱好摄影的朋友都爱到这里取景拍照。”对着赏花园群像下快门的李先生是市摄影协会会员。他告诉记者:“不光是在蓝天白云下,百花园的鲜花、建筑拍出来的效果好,雨天,下雪天,夜晚,百花园的景色也都各具特色,总能让我们大饱眼福,收获多多。”

在百花园中心点的零地标处,几个孩子正围绕着零地标基座上镌刻的文字仔细地作着记录。

“窗”取景摄像头,记录着信阳日新月异的变化,展示着信阳改革开放和经济社会发展的成果。“秦岭——淮河一线是中国重要的南北地理分界线。信阳地处秦岭南麓、淮河中上游,是秦岭南麓——淮河地理分界线的重要地段...”

信阳师院大学生组织“跳蚤市场”为玉树灾区义卖



图为义卖现场 苏鹏 摄

本报讯(张涵)自青海玉树发生7.1级地震以来,震区的灾情一直牵挂着信阳师院学子的心。4月18日下午,文学院学生自发组织的“情系玉树,心系灾区”跳蚤市场义卖活动在第八餐厅小广场举行。

活动现场,学生们自愿捐出的书籍、饰品、文具、体育用品、衣物等各类义卖物品有序地堆放着,义卖的物品上注明了捐出物品人的姓名。这几天一直在新闻上关注玉树灾区的灾情,今天正好把自己一些喜爱的书拿来义卖,希望能对灾区做一些贡献。来自09级学生张声雨说,“跳蚤市场”开张不一会就吸引众多

学子的关注,“跳蚤市场吸引我的不仅是它新奇的形式,更多的是对玉树灾区的声援,希望灾区能够早日好起来”,刚刚出“高价”买下一本旧书的李鹏飞同学动情地说。值得一提的是,在现场,来自该校文学院的于艳丽和杨雪瑾同学更是别出心裁,运用自己的特长,现场书法作品以及篆刻进行义卖,在受到不少同学喜爱的同时,也为灾区人民尽了一份力。

活动一直进行到晚上7时,现场义卖所得的全部资金,将与该校城环学院、数学学院等学院通过募捐活动收到的资金统一交由河南省慈善总会捐献给青海玉树灾区。



日前,“爱在天堂寨——大别山百家旅行社旅游扶贫行”活动在安徽省天堂寨景区拉开帷幕。我市数十家旅行社代表参加了启动仪式。活动中,我市业界代表与安徽、湖北等环大别山旅游区,达成了旅游合作共识并签订相关协议。我市部分业界代表表示,信阳旅游资源丰富,与环大别山其他景区资源和发展方式互补性很强,合作空间巨大,希望共同努力,把大别山旅游品牌做大做强。

图为我市业界代表与安徽、湖北同行在“大别山百家旅行社旅游扶贫行”倡议书上签字时的情景。 本报记者 张超 摄



昨日,记者路过中国信阳茶叶一条街时发现,高大气派的大门下却成了垃圾堆放地,肮脏的垃圾桶、横流的污水与茶叶街繁华的景象格格不入。信阳第十八届国际茶文化节即将来临,届时八方宾客汇集信阳,都要到这里观光购茶。希望有关部门过问一下,给这个垃圾堆“搬家”,不要让这小小的垃圾堆污浊了信阳的形象。 本报记者 郝光 摄



为了确保生猪的质量安全,近日,平桥区开展对供外生猪的质量安全监管工作,进一步提高了生猪的产品质量。图为检疫人员正在对供外生猪进行消毒时的情景。 本报记者 苏鹏 摄

申城“外滩”

自我市开展“六城联动”活动以来,山愈青,水愈碧,路愈宽。浙西两岸郁郁葱葱,高楼大厦林立而起,中城山水美景如画,城与景和谐共融,一派欣欣向荣的景象。图为浙西两岸一隅,让人仿佛置身于黄浦江畔。 本报记者 唐超 摄



多家省级卫视长期播“有奖竞猜”骗人节目 直播节目其实都是录播,诱骗消费者参与活动,套取话费;已被紧急叫停

简单了!”而节目显示,有几个观众断断续续打进电话,但都没有答对。

前不久,市民王女士打开电视后非常高兴——因为令她郁闷了很久的电视“有奖竞猜”节目,在多家卫视台一下子都消失得无影无踪了。“这个节目太骗人了!”王女士气愤地说,“我就被他们骗了!可是,多家省级电视台竟然长期播出,不知道欺骗了多少观众!”

电视显示无人打电话 观众电话却打不进去

“猜一个字:一点一横长,口字在中央。大口张着嘴,小口往里藏。”这是出现在宁夏卫视荧屏上一个节目中的谜语谜面。在谜语的下方,显示有中国电信、联通、移动的参与方式。同时,在屏幕重要位置提示:奖金是5000元+一部3G手机。

据王女士介绍,半个月前,她看到宁夏卫视播出的这个“有奖竞猜”节目时,心里还在暗暗纳闷:“这个谜语的答案不就是‘亩’字吗?太

简单了!”而节目显示,有几个观众断断续续打进电话,但都没有答对。王女士立刻用手机拨打了参与电话,很快,自动语音提示已接通,每分钟3元,但王女士听到的只是“线路忙,请等待”。而此时,电视台“有奖竞猜”节目却在不断提示:“线路空闲,请赶快拨打。”

此后,该节目播出了20分钟,但王女士的电话却始终没被接到直播间。事后,王女士发现,自己的手机被扣除了十几元费用。同样的事情,也发生在山西卫视。王女士再次参加了所谓的有奖竞猜活动。结果,她的遭遇与在宁夏卫视完全一样。“我后来才觉得自己是被骗了!”王女士说,“因为这些谜语太简单了!我在网上一搜索,答案就出来了。而整个节目过程中,全国这么多观众却没有一个答对的。”

感到被忽悠的王女士向相关部门投诉,笔者随即联系了山西卫视广告部的工作人员杨女士。杨女士表示,曾将一些广告时段承包给

广告商,其中就包括播放“有奖竞猜”节目的时间段。

广电总局早有文件 叫停此类“有奖竞猜”

笔者打开国家广播电视总局网站,在“政策法规(规范性文件)”栏目中检索到《广电总局关于进一步加强电话和手机短信参与的有奖竞猜类广播电视节目管理的通知》(以下简称《通知》)。

在国家广电总局于2005年4月26日向各省、自治区、直辖市广播影视局(厅)等单位发出的这个《通知》中,第12条明确规定:广播电视播出机构开设电话和手机短信参与的有奖竞猜类节目,不得以高额奖品和奖金迎合或诱发听众、观众的投机、博彩心理。

《通知》第18条规定:开设电话和手机短信参与有奖竞猜类节目要按程序报批,开设这类节目的广播电视播出机构,负有电话和手机短信的选择、编辑、审查和播出责任。

民生新闻部记者电话: 苏鹏 13700765780 赵锐 13837617799 郝光 13903768608 张超 13598590127 孟磊 13903768339 杨柳 13503760801